

学习理论强思想 交流讨论提成效

——达州市应急管理局机关第一党支部召开“大干一百天 四心大检验”座谈讨论会

为充分发挥党建引领作用，促进党建和业务深度融合，2022年10月12日，达州市应急管理局机关第一党支部以10月“党员活动日”活动为载体，召开“大干一百天、四心大检验”座谈讨论会。



会前，组织全体党员干部集中学习了《习近平谈治国理政》第四卷第三章：始终坚持人民至上；《当好改革开放的排头兵——习近平上海足迹》第一章：上海的党建，要走在全国前列；王晓晖来达州调研指示精神；达州市“决战四季度 大干一百天”工作动员会精神；《关于开展“大干一百天、四心大检验”活动的通知》精神。在理论学习中不断强化全体党员干部的政治素养，提高政治站位。

会中，与会党员立足岗位实际，结合会前学习内容，围绕“大干一百天 四心大检验——怎么看、怎么干、干什么”开展热烈讨论。

全体党员干部纷纷表示：**一要认真学思想**。将结合习近平总书记来川视察指示精神、省委书记王晓晖来达州调研指示精神，认真领悟“决战四季度 大干一百天”工作要义，强化思想认识，提高政治站位。**二要勇于担当做表率**。将拿出必胜的信念、决战的姿态、昂扬的斗志，确保事事想在前、干在前，充分发挥党员干部的先锋模范作用。**三要真抓实干见实效**。将立足岗位实际，坚持问题导向，紧盯目标任务、靶向施策、精准用力，确保目标任务高效完成。

（据：达州应急）